



本报讯 8月20日,校党委书记宣勇 京出席中 党校V Q的《习近平的七年知青岁月》出RST会 k。中 党校W 副校长X Y主 ST会。中 关部门负 同志,知青代表、 访人代表、 校代表,中 党校校委成员、 副教育长、 副秘书长、 属单 主 负 同志,中 党校中青 班在京学员代表, 及中 党校教# 代表150人 FST会。

《习近平的七年知青岁月》中 党校策划V Q的 采访 ,从2016年11月底 2017年3月中旬在中 党校《学习 》连b。 29 访者讲 自己当年亲身P 的往 , > 的 细[再 了习近平 书记1969年1月至1975年10月在陕北”土 - 七年知青岁月的艰苦生 和成长 程。采访 刊出后引 读者烈 !。广大读者热 期盼,中H中 党校出R 19篇访T 稿分为“知青 ”“村民 ”“ ”三个部分,重新进行: <, 了76幅 的图 ,公开出R。

ST会上,宣勇作了题为《青年学子的必读教 书》的主题 k。 本书的出R表示祝贺, 本书为 校思想政 教育 供厚重鲜 的教材表示衷心的 ,从一名 校党 作者的 角,汇 了三 的学习

本报讯 8月4日 t,浙 外国 学 延 县委H. “青年学子学青 年习近平”学习教育 践 暨 作签 约仪式在延 举行。校党委书记宣勇,副校长 张环宙,延 县委书记张永祥出席仪式。延 县委 委书记王军主 会。

校党委书记宣勇vw 延 县委、县政府为 校“青年学子学青年习近平”学习教育 延 会 | 践 供的周 表示。宣勇c 情, 第 来延 安,这 一 神奇的土 ,这里 中国 命的 圣 , 中国H产党的精神家-, 中V 民族的福 。这块神奇的土 育和成就了 H和国的领袖,毛泽东思想,习近平 书记 国理政的新理念新思想新 ,“中国 ” 源自延安。 们 择 延 , 家 作为 “青年学子学青年习近平”学习教育的 , 源自 这块圣 的%仰, 源自 书 记的%仰。

宣勇 ,去年年底,《学习 》连7刊 了“习近平的七年知青岁月”采访 ,这 教育青年大学生非W鲜 的教材。3月 来, 校开展了“青年学子学青年习近平”学习教 育。 开展 后,浙 z 委书记车俊作了w 门批示。z 委W委,宣x 部长? @Aw后2 来 校指导这 作。6月14日,《学习 》e R 1 R 了 校“青年学子学青年习 近平”学习教育开展情V。

宣勇指出, 学校采取 效X式v Q浙外 青年学生在# \$ 外学、思、践、悟,从青年习 近平身上学习矢志不渝的理想信念,爱国为 民的家国情怀,勤奋好学的进取精神,吃苦耐 劳的优秀品格, 力成为/ 党和人民满 的青年大学生。学习教育在全校 生中开展 扎 全、轰轰烈烈。 h 期 ,学校引导广 大生c 学习教育成果, 挥w 优 , 浙 z 及全国 开展寻访习 书记的足迹 等 会 践 。 们 来了分期- 的家 , 悟 书记的优秀品格。

宣勇 慨 , 9 家 的 村 j、知青、沼@池、铁 、磨坊等 , 听取 书石春 同志介绍 书记OO 的生 , 们 F 身z 其 ,c 体会 了 书记的优秀品格。这 青年大 生进行教育的 分鲜 、分厚重、分生 的教材。 来 们 进行的签约仪式,不 只 一个仪式, 们 这 作为 校思想政 作的一个品 ,长久 去。

宣勇指出,学校 小 S、教育 训、 电子商 、旅游会展、 = U/ 计 等特色w 学 。学校? 会 延 相关单 c 入商T, (力 校的学 和延 的 会P 济 展 好 , 们) 为延 的 展,为 书记曾P 作 的 , 供智力

宣勇指出,延 的政 分独特, 底 分c 厚。县委、县政府 > N 大 展理念, 县、产 Z 民、旅游 的 体思路,不 FG. / Z 裕、丽、 幸福的新延 。 们期 的. 和 会 的开展,宣x、助力延 的 会P 济 展。同) 们“青年学子学青年习近平”学习教育> 成为新 期大学生思想政 作的新b 体、新平b。

良好的校 作架 友谊的桥 ,双 H同 作 展。 张永祥代表延 县委、延 县人民政府 校 生^ O 的 来表示欢迎。介绍了延 的本情V、 及政 。 表示,在这里举行“青年学子学青年习近平”学习 教育 践 暨 作签约仪式,必? 为双 携KH进, 开展c 入 作a 的。 双 PW 往 来,积极在 领域开展 作。

双 进行了 作签约和 仪式。校党委书记宣勇向县 委党校W 校长+ 。副校长张环宙 县委政府W 副 县长王子信签订H. “青年学子学青年习近平”学习教育 践 作协。

学校与延川县共建『青年学子学青年习近平』学习教育实践基地



9月23日,学校迎来了2472名大一新生,浙外青
实 育 育 思 教 迎 的 来,学校精
校 来 自 四 的 学 子 的 学 的 第一本教
一 学 迎 新 精 准

今年3月份来,学校开展的“青年学子学青年习近平”学习教育,在全国引了重大!8月中旬,中 党校出了《习近平的七年知青岁月》,书一P行, d在全国引大!。校党委书记宣勇 出席出R仪式 k。为不 c人 y 全国、全z思政 作会 精神, 新思政作新b体,?学习教育不 向c入。校党委重、c入|^、及 向中 党校出R 订, ? 书 为 校思政教育教材,第一 2017级新生。 单、好这本鲜的思政教育教材,思政 作 从入学第一, 1个育人 程, 做 全员育人、全 程育人、全 育人。 全体党政领导班子,在 新生入学第一 c人学生 ,向新生 《习近平的七年知青岁月》。

新生 第一 ,校党委书记宣勇、校长洪岗走进 2017级新生 , 同学们送上亲 的 !, 亲K?入学后的第一本教材《习近平的七年知青岁月》 新生。宣勇w后走进了商学) 学 和 学 等17个新生。“同学们,这本书”们读 #u”宣勇指 K里的《习近平的七年知青岁月》。“这本书和 们学校 大 源。学校自今年3月 了青年学子学青年习近平H学习教育, 校 的策 源 , 在全国引了 大的 !。”宣勇的一 \$讲 /同学们无%自&。

在 书的 程中,宣勇 s同学们“《习近平的七年知青岁月》这本书, 当代青年 人生 9、励志成才的鲜 教材, 们浙外新生入学的第 一本教 书。”然书中 (及的年代 “们 k 些)生,l 人生的奋、理想的 ,在不同 代 相*的。”

宣勇 , 书记青年 期w后! 了8份人^q F书,10份人qF书,d便 在个人处 极为艰 的 ,。#40TD(S)8x



行Rj 新生 (,2017级新生STUV 出 取 知书, 作人员 K机W了一 上的 XX,Y的 信息 Z示在电[\4上,前 后不 1]^便k成了 ,然后领取`ab、 校- c , K7d k成。

记者 ,新生 来,只6 K机We 取 知书上的 XXd Grk成 。 效的 WX 新生和家长 来了便 。校学 部部长 fg介绍 “今年学校k善了 迎新 ,

新生 前,h考号和身份i号aj 学校迎新 k成kl 个人信息、查! mn、k 来 校 式和 ,o订公p 品、q Gr 色 H等 \、 校后在 (WX d k成 入学。”学生处相关 s记者,x在 上个学期t 学校便启 了迎新 案的策划。为了 uZ迎新 作“、无、精v”的特(, 学校相关部门在 h期 开 商w ,只为 新生和家长们 来 好的体]。

同 ,行Rj 的大\ 新生 相结 ,在大\4上Z示出O 和 学生的 细 人 , 新。去,新生 6 pos机 We 取 知书上的 XX, 质稿X成 单。 在今年新生 只6 相关材 , 再V出K机W-W 取 知书上的 /X,便 “一 x”k成 程, y “一机在K,zn”。在信 息 U的 助 ,新生 的效率D 了大大的 。 这一 作的S 开展{ 不开“4后 K” 学校 v的“迎新”。迎新 不 |了新生 的 程, 为学校[z了大量的入力}力, 了 作效 率, 了“生为本”的理念,为新生及家长 供 了~心 ,/ 新生 来自浙外的• 。



